

『手話奉仕員養成のための講義テキスト 改訂版』修正一覧【最新：第3版(2024年9月17日発行)まで】

2024年2月1日に発行しました『手話奉仕員養成のための講義テキスト 改訂版』第2版 において誤りがありました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

内容にかかわる修正

頁	場所	誤	→	正	修正した内容の説明	修正版
42	ろうあ運動ときこえない人に関する福祉制度 右側 (1)手話言語関連事業 2行目	「障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律」であり		「身体障害者の自立と社会経済活動への参加を促進するため、身体障害者を援助し、及び必要に応じて保護し、もって身体障害者の福祉の増進を図ることを目的とする法律」であり	修正	第4版で修正予定

誤字・脱字等の訂正

頁	場所	誤	→	正	修正した内容の説明	修正版	
12	聴覚障害の基礎知識 左側 上から2行目	産 婦人科		産婦人科	空白の削除	第4版で修正予定	
奥付	発行日			【2024年9月17日以降「初版」をお求めの方】 2023(令和5)年9月1日 初版発行	発行日と版の情報	第4版で修正予定	
奥付	発売元 連絡先			一般財団法人 全日本ろうあ連盟 〒162-0801 東京都新宿区山吹町130 SKビル8階 電話(03)3268-8847 FAX(03)3267-3445	一般財団法人 全日本ろうあ連盟 〒162-0053 東京都新宿区原町3-61 桂ビル2階 電話(03)6302-1430 FAX(03)6302-1449	事務所移転に伴う連絡先変更	第4版で修正予定